



# ROMÂNIA

## Județul SUCEAVA

### Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local – Ovidiu Alin BOICU

#### RAPORT DE ACTIVITATE

- Anul 2023 -

Având în vedere prevederile art. 51 aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de subsemnatul Ovidiu Alin BOICU, în calitate de consilier local, în perioada 01 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2023.

În anul 2023 am continuat activitatea în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal, Organizația Municipală Câmpulung Moldovenesc, fiind al șaptelea an în care am avut onoarea de a reprezenta cetățenii câmpulungeni la nivelul legislativului local.

Așa cum am procedat și în anii anteriori, activitatea mea s-a desfășurat pe următoarele direcții principale :

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor consiliului local;
2. Activități desfășurate în cadrul Comisiei de Urbanism, comisie a cărei activitate o coordonez, în calitate de președinte;
3. Activități în cadrul consiliului de administrație al școlii generale "Theodor Stefanelli";
4. Activități desfășurate în cadrul altor comisii, în calitatea de reprezentant al consiliului local al municipiului;
5. Activități desfășurate în mijlocul cetățenilor.

În anul 2023, am participat la majoritatea ședințelor ordinare ale consiliului local. De asemenea am participat la majoritatea ședințelor extraordinare și de îndată ale consiliului local. În cadrul ședințelor de consiliul local am luat cuvântul în mod repetat, solicitând, atunci când a fost cazul, detalii suplimentare de la compartimentele de specialitate din subordinea primarului, despre proiectele de hotărâri sau despre



activitatea compartimentelor din cadrul administrației locale, în limitele regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a legilor specifice.

În anul 2023, am continuat să aduc în atenția executivului local probleme care mi-au fost semnalate de către câmpulungeni.

La fel ca în anii anteriori, problema mirosului neplăcut emanat de stația de epurare a apelor uzate a fost una din problemele cel mai des reclamată de cetățeni. Am solicitat în mod repetat și insistent informații despre stadiul de implementare a proiectului regional "Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2021", proiect în care municipiul nostru este prins cu lucrări de infrastructură având o valoare estimată de aproximativ 30 milioane euro (valoare majorată după recalcularea prețurilor aferente materialelor de construcție și manoperei în sectorul construcțiilor).

Am fost informați că procedura de selecție prin licitație a unui constructor pentru executarea lucrărilor de apă-canal a fost realizată doar pentru lucrările de extindere și reabilitare a rețelei de apă-canal. Reabilitarea stației de epurare face obiectul unei licitații distincte, care, din păcate, nu s-a finalizat cu selectarea unui constructor deoarece agenții economici ce activează în acest domeniu nu au depus oferte.

O altă problemă ce mi-a fost semnalată în mod repetat este cea legată de extinderea rețelei publice de distribuție energie electrică pe strada Valea Caselor. Este o zonă cu potențial turistic ridicat, dar care suferă datorită imposibilității potențialilor investitori de a se bransa la rețeaua electrică. Am expus această problemă în plenum consiliului local în mod repetat, solicitând informații despre stadiul demersurilor efectuate de primăria municipiului, în vederea extinderii rețelei de distribuție energie electrică.

Tot în anul 2023 am îndemnat câmpulungenii să utilizeze aplicația informatică mobilă "Câmpulung Moldovenesc", implementată de autoritatea locală în baza unui proiect de digitalizare a activității administrației publice. Am îndemnat cetățenii să utilizeze aplicația și să semnaleze eventuale neajunsuri constatate, pentru a putea îmbunătăți acest proces.

În anul 2023, ori de câte ori am avut ocazia, am recomandat personalului de specialitate din cadrul primăriei ca la întocmirea proiectelor pentru diverse investiții, să se insiste și pe criteriile de calitate ce trebuie să le îndeplinească materialele utilizate de cei ce câștigă licitațiile pentru implementarea acelor proiecte, pentru că,



În lipsa unor astfel de criterii clare, agentul economic ce implementează proiectul va alege soluțiile cele mai ieftine, prețul cel mai mic primând în fața calității.

În vara anului 2023, după consultări cu alți colegi din consiliul local, dar și cu dl. primar, am invitat la o ședință în cadrul primăriei cetățeni câmpulungeni pasionați de munte, de trasee de drumeție și alergări montane, pentru a centraliza propuneri din partea societății civile privind posibilitatea înființării unor trasee de drumeție montană, cu puncte de interes pe traseu.

În luna decembrie a anului 2023, am inițiat discuții cu Direcția de Urbanism din cadrul primăriei municipiului nostru, privind oportunitatea definirii unui set de reguli urbanistice în privința unui afișaj publicitar unitar la nivelul municipiului, astfel încât, agenții economici să aibă un ghid care să-i ajute să își facă o reclama stradală armonioasă, cu impact pozitiv asupra imaginii fondului urbanistic al întregii localități.

În calitate de consilier local, am continuat în anul 2023 activitate de membru în consiliul de administrație al școlii generale Teodor Stefanelli. Și în anul 2023 s-au efectuat o parte din lucrările de amenajare ale acestei curți, dar mai este nevoie de fonduri pentru a putea definitiva aceste lucrări.

Din anul 2018, orașul nostru beneficiază de tronsonul nr.1 al pârtiei de schi Rarău. În mod repetat, am susținut și propus măsuri ce ar putea crește atractivitatea turistică a zonei pârtiei, începând cu măsuri simple de bună gospodărire a infrastructurii pârtiei și continuând cu propuneri privind extinderea activităților de agrement și în sezonul cald.

În luna decembrie a anului 2023, managerul spitalului municipal Câmpulung Moldovenesc, a transmis consiliului local solicitarea de a atribui terenul necesar (aproximativ 250-300mp) în curtea unității medicale pentru construirea unei biserici, ce ar trebui să servească drept loc de reculegere pentru personalul medical, pacienți și aparținători. Poziția subsemnatului a fost că existența unui lăcaș de cult este binevenită și necesară, dar, am considerat că identificarea unei încăperi în clădirile existente, pentru înființarea unei capele, este mai potrivită în situația actuală, în special datorită faptului că unitatea medicală trebuie să își dezvolte în primul rând capacitatea de prestare a serviciilor medicale la standarde cât mai înalte, fiind necesar a se construi corpuri noi de clădire pentru activitățile medicale specifice, iar stabilirea la acest moment a unei poziții pentru o viitoare clădire cu destinație religioasă, fără să avem un plan detaliat propus pentru dezvoltarea serviciilor medicale, ar putea fi inoportună.



Tot în acest an 2023, după demersurile din anul anterior, s-a demarat construirea unei extinderi a clădirii primăriei, scopul principal fiind ca la parterul acestei clădiri să se poată înființa o sală de primire pentru cetățeni, de tip "birou unic".

În anul 2023, în calitate de membru al comisiei pentru atribuirea locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, am continuat participarea la ședințele acestei comisii, urmărind ca alocarea locurilor de parcare să se facă cât mai transparent posibil.

În toată activitatea pe care am desfășurat-o de la începutul acestui mandat, am fost sprijinit de colegii consilieri, membrii ai Partidului Național Liberal dar și de către membri simpli ai Partidului Național Liberal Câmpulung Moldovenesc, ce nu dețin funcția de consilier. Îndemn din nou și pe această cale ca toți cetățenii câmpulungeni să ne contacteze personal, telefonic sau pe rețele de socializare și să ne aducă la cunoștință problemele cu care se confruntă și pot fi soluționate de consiliul local.

Mulțumesc comunității locale pentru încrederea acordată !

Consilier local,

Ovidiu Alin BOICU